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نگاه فنی

آمارها هر هفته نگران‌کننده‌تر و تاریخی‌تر 
می‌شود. یک زمانی هواداران پرسپولیس با 
انواع و اقسام آمارهای مثبت در لیگ برتر طی 
دوران درخشان برانکو و یحیی به هواداران 
تیم‌های رقیب پز می‌دادند و سرشان بالا بود 
اما حالا رکوردهای منفی هر هفته عجیب‌تر 
می‌شود تا پرسپولیسی‌ها نای کل‌کل و دفاع 

از تیم محبوب‌شان را نداشته باشند.
پنجمین شکست در 7هفته از نیم‌فصل دوم 
خودش به اندازه کافی ناامیدکننده و عجیب 
هم هست اما سومین باخت متوالی هم 
اصاً چیزی نیست که برای پرسپولیسی‌ها 
عادی باشد. سال‌ها بود از این نتایج عجیب 
و  نمی‌شد  خبری  متوالی  شکست‌های  و 
هواداران پرسپولیس هیچ‌وقت بحران را 
این‌قدر نزدیک و ملموس حس نکرده بودند. 
پرسپولیس در دوران 8ساله برانکو و یحیی 
بعضاً شکست می‌خورد و بحران‌های مقطعی 
داشت اما این‌طور نبود که طی 7مسابقه 5بار 
بازنده باشد و 3بازی پشت سر هم شکست 
بخورد. شاید باورکردنی نباشد اما پرسپولیس 
مقابل خیبر و سیدمهدی رحمتی دبل شده 
و آمار گل‌های خورده این تیم هر روز بیشتر 
می‌شود بطوری که فعاً به صورت مشترک با 
چادرملو هفتمین خط دفاعی را از نظر تعداد 
گل خورده دارد آن هم در شرایطی که نیم‌فصل 

در این آیتم اول بود.
در چنین شرایطی می‌توان این سؤال را 
ح کرد که واقعاً در  به‌صورت جدی مطر
نیم‌فصل دوم چه بلایی سر این تیم آمده که 

قدرت خروج از این وضعیت را ندارد؟
پرسپولیسی که در شش بازی پنج برد و یک 
تساوی داشت چطور به اینجا رسید؟ در اردوی 
قطر چه اتفاقی افتاد؟ نقل و انتقالات زمستانی 

چه چیزی به این تیم اضافه کرد؟
سؤالاتی از این دست بعد از هر شکست قطعاً 
ذهن هواداران پرسپولیس را پر کرده و البته به 
موازات آن بسیاری از کارشناسان، پیشکسوتان 
و هواداران همچنان درباره نقاط ضعف فنی 
این تیم حرف می‌زنند و به جزئیات فنی و 
مشکلات مربوط به کمبود بازیکنان توانمند در 
برخی خطوط، تغییرات و البته نقل و انتقالات 

اشاره می‌کنند.
با وجود این جمعه‌شب و پس از شکست 
مشکلات  از  دیگری  وجه  خیبر  مقابل 

پرسپولیس عیان شد. مشکلی که نه فنی 
است و نه می‌توان با جذب یکی دو بازیکن 
دیگر یا تغییرات بیشتر در ترکیب حلش 
کرد. این همان نکته‌ای است که اوسمار در 
کنفرانس خبری بعد از بازی روی آن انگشت 
گذاشت؛ فرو ریختن اعتماد بین باشگاه و 
تیم. اوسمار در حرف‌هایش روی این نکته 
تأکید داشت که با تصمیمات بعد از دیدار 
مقابل گل‌گهر و آن نامه‌ای که به‌صورت عمومی 
منتشر شد، دیوار اعتماد بین تیم و باشگاه 
فرو ریخته است. سرمربی پرسپولیس در حالی 
بخش عمده‌ای از صحبت‌های کنفرانسش را 
به این موضوع اختصاص داد که معمولاً به 
این موارد نمی‌پرداخت اما به نظر می‌رسد 
مسأله آن‌قدر بزرگ و بااهمیت بوده که او لازم 
دیده در این موقعیت حساس به آن بپردازد و 

بازش کند.
اوسمار در حالی این موضوع را بسط داد تا 
نشان دهد مشکل از کجا آب می‌خورد که 
مدیران باشگاه پرسپولیس بعد از جلسه 
هفته گذشته و ماجرای استعفایی که تکذیب 
شد، صراحتاً اعام کردند سرمربی تیم فقط 
ناراحت بوده که چرا او را در جریان موضوع 
نگذاشته‌اند و مشکلی وجود نداشته است. 
با این حال جمعه‌شب در کنفرانس خبری 
اوسمار مشخص شد مشکل فراتر از آن چیزی 
بود که مدیران باشگاه پرسپولیس به آن اشاره 
می‌کردند. مشکلی که از سوی آنها به‌وجود آمد 
و اجازه نداد تا شرایط در بازی با خیبر هم 

نرمال و آرام باشد.
هر چند همچنان می‌توان روی مشکلات و 
ضعف‌های فنی پرسپولیس ایستاد و درباره 
نقش اوسمار در شکست‌های اخیر حرف زد 
اما به‌نظر می‌رسد آنچه امروز برای پرسپولیس 
خطرناک‌تر و نگران‌کننده‌تر خواهد بود همین 
فرو ریختن دیوار بی‌اعتمادی است. نکته‌ای 
که منجر شده تا سرمربی تیم با عبور از 
مشکلات فنی صراحتاً به این موضوع اشاره 
کرده و بگوید اوضاع تیمش اصلاً خوب نیست 
چون فضا، فضای مناسبی برای فکر کردن به 

مشکلات فنی و حل آنها نیست.
واقعیت این است که در تیم‌های بزرگ هرگاه 
گسستی بین بازیکنان و کادرفنی یا اعضای تیم 
و باشگاه به‌وجود آمده شرایط بحرانی شده 
و این بحران خطرناک‌تر از نداشتن هافبک 
دفاعی یا مصدومیت‌هایی است که باعث 
شده دست اوسمار خالی باشد. در عین حال 
به‌نظر می‌رسد تا زمانی که مدیران کم‌تجربه 
پرسپولیس در جلسه‌ای با تمام اعضای تیم 
این تنش را کاهش نداده و آرامش برقرار 
نشود، شکست‌ها ادامه خواهد یافت و هفته 
به هفته اوضاع تیم در جدول بدتر می‌شود.

فرو ریختن دیوار اعتماد بین تیم و باشگاه

قدم آهسته پرسپولیس در تونل وحشت
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تعطیلی دوروزه تمرین
پرسپولیس جمعه‌شب در ورزشگاه پاس مقابل خیبر 
خرم‌آباد تن به شکست ۲بریک داد تا سرخ‌ها پنجمین 
شکست خود در دور برگشت را تجربه کنند. با این حال 
اوسمار ویرا سرمربی پرسپولیس تصمیم گرفت تمرینات 
تیم را به مدت دو روز تعطیل کند. به این ترتیب بازیکنان 
پرسپولیس طی روزهای شنبه و یکشنبه تمرینی نخواهند 
داشت و سپس مراحل آماده‌سازی خود را از روز دوشنبه 
آغاز می‌کنند. این در حالی است که پرسپولیس باید شنبه 
هفته آینده به‌مصاف ذوب‌آهن در اصفهان رفته و آخرین 
شانس‌های خود را برای ماندن در کورس قهرمانی زنده 
کند. اوسمار قبل‌تر هم معمولاً یک روز به شاگردانش 
استراحت می‌داد اما این بار فاصله 8روزه تا بازی بعد باعث 

شده تا دو روز تمرین تیمش را تعطیل کند.
 

نوجوانان در فینال سوپرکاپ میهمان شدند
سرخپوشان نوجوان پس از قهرمانی در لیگ برتر تهران، در 
دیدار نیمه‌نهایی سوپر جام، هفته گذشته تیم نوجوانان 
دوستی‌مهر را شکست دادند و راهی مرحله نهایی سوپرجام 
شدند. نوجوانان پرسپولیس در قرعه‌کشی میزبانی دیدار 
نهایی، میهمان تیم پیکان شدند. تیم نوجوانان پیکان 
هم در مرحله نیمه‌نهایی از سد استقلال گذشت و حریف 
سرخپوشان نوجوان شد. دو تیم پرسپولیس و پیکان برای 
کسب عنوان قهرمانی سوپرجام نوجوانان تهران، امروز 
)یکشنبه( سوم اسفند ماه ۱۴۰۴ از ساعت۱۹ در ورزشگاه 
غدیر به‌مصاف هم می‌روند. گفتنی است، تیم‌های جوانان 
و نونهالان پرسپولیس نیز در فصل جاری، عنوان قهرمانی 

سوپرجام را کسب کردند.

 

باکیچ و‌ گرا محروم شدند
دو بازیکن خارجی پرسپولیس بازی بعدی این تیم مقابل 

ذوب‌آهن را از دست دادند.
مارکو باکیچ، هافبک دفاعی مونته‌نگرویی تیم پرسپولیس 
روز گذشته با دریافت کارت زرد جریمه شد تا به این ترتیب 
چهارمین اخطار این فصل را گرفته و بازی بعدی تیمش را 
نیز از دست بدهد. این بازیکن در فصل جاری در دو هفته 
نخست مقابل فجرسپاسی و سپاهان نیز اخطار گرفت تا به 
این ترتیب خیلی زود به حد نصاب بازیکنان محروم برسد و 
در دیدار برگشت برابر سپاهان نیز کارت زرد سوم را گرفت.

نکته مهم این است که پرسپولیس در دیدار با ذوب‌آهن 
دنیل ‌گرا را هم در اختیار نخواهد داشت تا در غیاب بازیکنان 
خارجی حداقل دو تغییر را در ترکیب داشته باشد. هرچند 
که باتوجه به نمایش پرسپولیس احتمال بروز تغییرات 
بیشتر هم وجود خواهد داشت.گرا که در نیم‌فصل دوم به 
پرسپولیس پیوسته از بازی با فولاد به ترکیب سرخ‌ها رسید 
و از هفته هجدهم تا بیست و دوم طی پنج مسابقه چهار 

کارت زرد گرفت تا به نوعی رکوردشکن باشد.

 

تشر پیروانی به بازیکنان پرسپولیس
دقیقه ۳۲ مسابقه با خیبر و در حالی که بازی با نتیجه یک 
بر صفر به سود میهمان دنبال می‌شد، حسین پورحمیدی 
پس از صحنه‌ای روی زمین افتاد تا داور به او بابت اتلاف 
وقت تذکر بدهد؛ این اقدام دروازه‌بان خیبر باعث شد 
نیمکت پرسپولیس بشدت معترض و فضای کنار زمین 
برای دقایقی متشنج شود. در این میان، افشین پیروانی 
با عصبانیت به کنار خط آمد و با جملاتی تند، بازیکنان 
پرسپولیس را خطاب قرار داد. او اعتقاد داشت عملکرد 
ضعیف و دور از انتظار سرخپوشان باعث شده بازیکنان 
حریف به فکر مدیریت زمان بیفتند و جریان بازی را کنترل 
کنند؛ فریادهایی که البته نتیجه‌ای نداشت و پرسپولیس 
در ادامه نیز موفق به تغییر نتیجه بازی نشد. او خطاب به 
بازیکنان پرسپولیس گفت: »بی‌عرضه‌اید، بی‌عرضه‌اید 
که اینها )بازیکنان خیبر( هرکاری می‌خواهند در زمین 
می‌کنند.« جملاتی که نشان از عصبانیت شدید مدیر تیم 

پرسپولیس از نمایش این تیم و بازیکنانش داشت.

 

رکورد ورزشگاه پاس هم خراب شد
پرسپولیسی‌ها تصور می‌کردند در ورزشگاه پاس قوامین 
پیروز خواهند شد چرا که این ورزشگاه برای آنها خوش‌یمن 
بود اما در این ورزشگاه شکستی دیگر را تجربه کردند. 
پرسپولیس در این فصل سه بار مقابل پیکان، سپاهان و 
چادرملو در ورزشگاه بدون تماشاگر پاس به میدان رفته 
بود که یک بار میهمان و دو بار میزبان بود. سرخ‌ها در هر 
سه مسابقه پیروز شده بودند و با رکورد صددرصدی پیروزی 
این فصل و پیروزی‌های فصول اخیر در این ورزشگاه مقابل 
تیم‌های مثل هوادار، پیکان و سایپا تصور می‌کردند باز هم 
در این استادیوم کوچک پیروز می‌شوند اما باخت به خیبر 

حتی این آمار خوب را هم از بین برد.

 

 اولین باخت خانگی 
و دبل شدن مقابل رحمتی

پرسپولیس همچنان در آمارهای منفی هر هفته شرایط 
بدتری پیدا می‌کند. پرسپولیس تا قبل از بازی با خیبر 
5 باخت در این فصل مقابل تیم‌های خیبر، فجر، فولاد، 
ملوان و گل‌گهر متحمل شده بود که همه خارج از تهران 
و در خانه حریفانش اتفاق افتاده بود اما این بار در تهران 
هم شکست خورد. شکست مقابل خیبر اولین باخت 
خانگی سرخ‌ها در این فصل بود تا آمار دوری از شکست 
در خانه نیز خراب شود. همچنین پرسپولیس مقابل 
خیبر دبل شد چرا که رفت و برگشت به این تیم باخت. 
در هر دو باخت سیدمهدی رحمتی سرمربی خیبر بود اما 
سرخ‌ها با هاشمیان و اوسمار به این تیم باختند. البته 
پرسپولیس خوش شانس است که فقط مقابل خیبر 
دبل شده و دیگر دبل نخواهد شد. همچنین دو بازی 
رفت و برگشت فصل قبل دو تیم با نتیجه دو بر یک به 
سود پرسپولیس تمام شده بود اما این فصل هر دو بازی 
را خیبر با همین نتیجه برد تا همه چیز در تقابل‌های لیگ 

برتری این دو تیم برابر شود.

هر چند 
همچنان 

می‌توان روی 
مشکلات و 

ضعف‌های فنی 
پرسپولیس 

ایستاد و 
درباره نقش 

اوسمار در 
شکست‌های 

اخیر حرف 
زد اما به‌نظر 

می‌رسد آنچه 
امروز برای 

پرسپولیس 
خطرناک‌تر و 

نگران‌کننده‌تر 
خواهد بود 
همین فرو 

ریختن دیوار 
بی‌اعتمادی 

است

ــت  ــ ــل خیبر پنجمین شکس ــ ــپولیس مقاب ــ پرس
ــاع در  ــ ــد تا اوض ــ ــل ش ــ ــل دوم را متحم ــ نیم‌فص
ــوان قهرمانی  ــ ــیدن به‌عن ــ جدول خراب‌تر و رس
ــد.  ــ ــش باش ــ ــک روی دور از دسترس ــ ــبیه ی ــ ش
ــی‌ها اندک امیدی  ــ هرچند همچنان پرسپولیس
ــدول نیز  ــ ــالای ج ــ ــه تیم‌های ب ــ ــه بقی ــ ــد ک ــ دارن
ــت بدهند اما واقعیت  ــ همین‌طور امتیاز از دس
ــپولیس آن‌قدر  ــ ــت که شرایط فنی پرس ــ این اس
ــد این  ــ ــه نظر می‌رس ــ ــه بعید ب ــ ــت ک ــ خراب اس
ــده نتایجی متفاوت  ــ ــای باقیمان ــ تیم در بازی‌ه

. بگیرد
 

تیمی که خوب نمی‌دود
ــا وقتی  ــ ــوپ را دارد ام ــ ــت ت ــ ــپولیس مالکی ــ پرس
ــی دوندگی  ــ ــدازه کاف ــ ــت به ان ــ صاحب توپ نیس
ــان می‌گویند بازیکنان  ــ ندارد. مربیان و کارشناس
ــدازه کافی دوندگی  ــ ــپولیس به ان ــ تیم فعلی پرس
ــأله باعث شده تا از تیم‌های  ــ ندارند و همین مس
رقیب و حتی حریفانی که ستاره تعیین‌کننده‌ای 
ندارد ضربه بخورند. یک بخشی از این به معضل 
ــود و  ــ ــنی بالای تیم مربوط می‌ش ــ به میانگین س
ــام بازیکنان ترکیب  ــ ــه تقریباً تم ــ باتوجه به اینک
ــاید طبیعی باشد.  ــ ــال دارند ش ــ اصلی بالای 30س
ــی دو بازیکن مثل  ــ ــای اخیر یک ــ ــه در بازی‌ه ــ البت
ــرات  ــ ــوان نف ــ ــری به‌عن ــ ــودی و معامله‌گ ــ محم
ــیده‌اند اما  ــ ــی رس ــ ــه ترکیب اصل ــ ــال ب ــ زیر 23س
ــاداب‌تر و دونده‌تر  ــ ــی ش ــ ــه تیم ــ ــیدن ب ــ  برای رس

کافی نیست.

 هافبک‌هایی که توپ نمی‌گیرند
ــده و درگیرانه  ــ ــپولیس دون ــ ــدر که پرس ــ همان‌ق
ــری از توپگیری و  ــ ــاً خب ــ ــد طبیعت ــ ــازی نمی‌کن ــ ب
ــا در این  ــ ــت ی ــ ــری توپ از حریف نیس ــ بازپس‌گی
ــا دو هافبک  ــ ــپولیس ب ــ ــم ضعف دارند. پرس ــ آیت
ــدام ذاتاً هافبک  ــ ــی بازی می‌کند که هیچ‌ک ــ میان
ــری از  ــ ــپولیس خب ــ ــتند. در پرس ــ ــی نیس ــ دفاع
ــت  ــ ــری در میانه میدان نیس ــ ــکل زدن و توپگی ــ ت
ــروش یا  ــ ــرلک، س ــ ــی مثل باکیچ، س ــ و بازیکنان
ــف را خراب  ــ ــوپ حری ــ ــدرت ت ــ ــو به ن ــ خدابنده‌ل
ــن مقابل پس می‌گیرند.  ــ کرده یا توپ را از بازیک
ــأله باعث شده تیم در ضدحملات و  ــ همین مس
ــد. اتفاقی  ــ ــریع رقبا آسیب‌پذیر باش ــ حملات س

ــهود بود. ــ ــه در گل دوم خیبر مش ــ ک
 

دنیل ‌گرا دقیقاً چکار می‌کند؟
ــپولیس در  ــ ــد پرس ــ ــای ناکارآم ــ ــی از خریده ــ یک
ــه دنبال  ــ ــت ک ــ ــرا بوده اس ــ ــل‌ گ ــ ــل دنی ــ نیم‌فص
ــه خوب  ــ ــرا ن ــ ــت. ‌گ ــ ــاده‌ترین کارهاس ــ ــام س ــ انج
ــت.  ــ ــتحکم اس ــ ــه در دفاع مس ــ ــوذ می‌کند ن ــ نف
ــتباه  ــ ــد و کم‌اش ــ ــو نده ــ ــوپ را ل ــ ــعی دارد ت ــ او س
ــاز حمله  ــ ــی هم در ف ــ ــچ کار مثبت ــ ــد اما هی ــ باش
ــه جناح  ــ ــی ب ــ ــع تکان ــ ــد و در واق ــ ــام نمی‌ده ــ انج
ــی با  ــ ــکاری مثبت ــ ــت. او هم ــ ــداده اس ــ ــت ن ــ راس
ــال‌ها  ــ ــود ندارد و در ارس ــ ــت خ ــ هافبک روی دس
ــه به نظر  ــ ــا جایی ک ــ ــت ت ــ ــم ضعیف بوده اس ــ ه
می‌رسد، محرومیتش در بازی بعدی و بازگشت 
ــرخ‌ها تمام  ــ ــود س ــ ــه س ــ ــه ترکیب ب ــ ــه ب ــ  براجع

خواهد شد.
 

پورعلی‌گنجی، پاشنه‌آشیل خط دفاع
ــل غالباً  ــ ــه این فص ــ ــی ک ــ ــی پورعلی‌گنج ــ مرتض

ــین بوده بعد از مصدومیت کنعانی  ــ نیمکت‌نش
ــید اما در بیشتر بازی‌هایی  ــ به ترکیب اصلی رس
ــی ارائه کرده  ــ ــدان رفته نمایش ضعیف ــ که به می

است. 
ــرد  ــ ــوب کار ک ــ ــی خ ــ ــه در انزل ــ ــی ک ــ پورعلی‌گنج
ــر نمایش  ــ ــر و به‌خصوص خیب ــ ــل گل‌گه ــ مقاب
ــل  ــ نیم‌فص در  او  ــت.  ــ داش ــی  ــ ضعیف ــیار  ــ بس
ــتباه فردی  ــ ــم اش ــ ــرده و ه ــ ــت ک ــ ــاً اف ــ دوم کام
ــد هم  ــ ــا می‌مان ــ ــا ج ــ ــم در کورس‌ه ــ ــد ه ــ می‌کن
ــتباه  ــ ــخت تصمیمات اش ــ ــای س ــ در موقعیت‌ه
ــی برای  ــ ــت چه اتفاق ــ ــخص نیس ــ می‌گیرد. مش
ــه در هفته‌های  ــ ــه افتاده ک ــ ــن بازیکن باتجرب ــ ای
ــده  ــ ــیل خط دفاع ش ــ ــر تبدیل به پاشنه‌آش ــ اخی

. ست ا

 سردرگمی و بی‌برنامگی در زمان حمله
ــپولیس در بازی با خیبر در 67درصد زمان  ــ پرس
ــا به ندرت  ــ ــت ام ــ ــابقه توپ را در اختیار داش ــ مس

ــد. ــ ــق به خلق موقعیت گل می‌ش ــ موف
ــپولیس در نیمه نخست سه موقعیت و در  ــ پرس
ــاخت که یکی از  ــ ــه موقعیت س ــ نیمه دوم نیز س
ــت که در یک‌سوم  ــ آنها گل شد اما مشخص اس
ــازد،  ــ ــانس گل بس ــ ــن برای اینکه ش ــ ــی زمی ــ پایان
ــردرگمی در بیشتر  ــ مشکلات عمده دارد. این س
ــوده چراکه  ــ ــهود ب ــ ــل مش ــ ــن فص ــ ــای ای ــ بازی‌ه
ــان تعیین‌کننده  ــ ــم فاقد بازیکن ــ معمولاً این تی
ــاق و تعیین‌کننده  ــ ــه خ ــ ــتند یا آنهایی ک ــ هس
ــد و تغییرات حین  ــ ــی ندارن ــ ــتند، فرم خوب ــ ‌هس

ــر نمی‌دهد. ــ ــرایط را تغیی ــ بازی هم ش

همه عوامل رقم خوردن افتضاح تاریخی

دوندگی پایین، بی‌برنامه در حمله

اوسمار ویرا در بازی با خیبر تصمیمات جالبی 
گرفت که البته منجر به تغییر شرایط نشد. او 
به بیفوما و عالیشاه در ترکیب اصلی میدان 
داد آن هم در شرایطی که هر دو بازیکن مدتی 
طولانی از ترکیب دور بودند. بیفوما بعد از بازی 
هفته شانزدهم مقابل فجر حتی روی نیمکت 
هم ننشسته بود. عالیشاه که در بازی با فولاد 
مصدوم شد در بازی‌های قبل در فهرست 

مسابقات قرار نداشت.
عالیشاه و بیفوما هافبک‌های راست و چپ 
اما به‌نظر  پرسپولیس مقابل خیبر بودند 
می‌رسید فرم بدنی و فنی آنها صددرصد نیست 
و هر دو نفر هم تعویض شدند. همچنین اوستون 
اورونوف که به‌خاطر مشکلات کمر مدتی با تیم 
تمرین نکرده بود در کمال تعجب به لیست 
پرسپولیس رسید و در نیمه دوم هم به میدان 
رفت تا شرایط را تغییر دهد اما اصاً آماده 
نبود. اورونوف تقریباً در تمام نفوذها و حرکات 
پا به توپش ناموفق بود تا ثابت شود تصمیم 
به میدان دادن به او در شرایطی که فرم بدنی 
خوبی ندارد یا اینکه می‌ترسد دوباره مصدوم 

شود، تصمیم درستی نبوده است.
به‌نظر می‌رسد، اوسمار در شرایط سخت و 
تنگنایی که قرار گرفته در مورد میدان دادن به 
این بازیکن و استفاده از عالیشاه و بیفوما دیگر 
در ترکیب اصلی احساسی تصمیم گرفته است 
که طبیعتاً هیچ‌کدام از این تصمیمات نتوانست 
تغییری در شرایط دهد و تیمش دوباره باخت.

 

تصمیمات احساسی اوسمار به نفع خیبر

عالیشاه، بیفوما و اورونوف 
آماده نبودند

ــپولیس با ارائه یک نمایش ناامیدکننده دیگر  پرسـ
ــم عمیق‌تر و  ــن تیـ ــران در ایـ ــا بحـ ــم باخت تـ ــاز هـ بـ

ــود. ــر شـ نگران‌کننده‌تـ
ــل دیدار  ــای اخیر مثـ ــی بازی‌هـ ــه در برخـ ــرخ‌ها کـ سـ
ــته  ــل قبولی برجای گذاشـ ــبتاً قابـ ــا ملوان آمار نسـ بـ
ــرایط  ــابقه هم به لحاظ آماری شـ ــد در این مسـ بودنـ
ــد در حد  ــه ارائه کردنـ ــتند اما کیفیتی کـ ــدی نداشـ بـ
ــک باخت دیگر  ــابقه نبود و با یـ ــن مسـ ــروزی در ایـ پیـ

ــفناکی را تجربه می‌کنند. ــرایط اسـ شـ

ــتر دیدارهای این  ــپولیس در این بازی مثل بیشـ پرسـ
ــرخ‌ها  ــت. سـ ــت توپ را در اختیار داشـ ــل مالکیـ فصـ
ــت 84.4درصدی  ــا دقـ ــابقه 660پاس بـ ــول مسـ در طـ
ــته  ــاده 67درصدی داشـ ــت فوق‌العـ ــد تا مالکیـ دادنـ
ــاس و مالکیت  ــط 292پـ ــا فقـ ــر بـ ــا خیبـ ــند امـ باشـ
ــا بار دیگر  ــد تـ ــابقه برنده شـ ــدی در این مسـ 33درصـ
ــرای برتری  ــت بالاتر اصلاً دلیلی بـ ــود مالکیـ ثابت شـ

ــت. ــابقه فوتبال نیسـ در یک مسـ
ــود به‌طوری که  ــابقه بـ ــن‌تر این مسـ خیبر تیم خشـ

ــپولیس 9خطا.  تیم رحمتی 15خطا انجام داد و پرسـ
ــار کارت زرد  ــان خیبر 5بـ ــار سبزپوشـ ــق این آمـ مطابـ
ــپولیس حتی  ــی‌ها دوبار. پرسـ گرفتند و پرسپولیسـ
ــت و در  در نبردهای تن‌به‌تن هم برتری کوچکی داشـ
ــد به 48.4درصد بالاتر از حریفش  این آیتم 51.6درصـ
ــد. بود اما حتی این برتری هم باعث پیروزی‌اش نشـ
ــه 5تا از آنها  ــوت زد کـ ــپولیس 12شـ در فاز حمله پرسـ
ــمار امید گل 1.25  ــل چهارچوب بود اما تیم اوسـ داخـ
ــوت که  ــم خیبر با 11شـ ــی که تیـ ــرد در حالـ ــت کـ را ثبـ

ــد گل 1.56  ــوب بود به امیـ ــا داخل چهارچـ ــا از آنهـ 5تـ
ــر 2گل زد و در نهایت پیروز از  ــن آمار خیبـ ــید. با ایـ رسـ
ــپولیس هم به‌گونه‌ای  زمین بیرون آمد اما آمار پرسـ
ــت  ــاید بتوان گفت می‌توانسـ ــه در نهایت شـ ــود کـ بـ
ــت یابد. در مجموع کیفیتی  ــاوی دسـ حداقل به تسـ
ــه اندازه  ــابقه ارائه کرد بـ ــپولیس در این مسـ ــه پرسـ کـ
ــد این  ــان به‌نظر می‌رسـ ــود و همچنـ ــب نبـ ــرد جالـ بـ
ــده  ــددی دارد که باعث شـ ــی متعـ ــم ایرادهای فنـ تیـ

ــه نگیرد. تا نتیجـ

مالکیت توپ پرسپولیس همچنان بی‌فایده

آمار تیم مرد برزیلی برای پیروزی کافی نیست

برش

اوسمار می‌ماند، خبری از تغییرات نیست
ــپولیس  ــایعاتی درباره تغییرات در کادرفنی پرسـ ــر و تداوم ناکامی‌ها اخبار و شـ ــپولیس مقابل خیبـ ــت پرسـ ــق انتظار بعد از شکسـ  مطابـ
ــوی دیگر بخش  ــدیم ادامه می‌دهیم. از سـ ــازی گفته بود اگر برنده شـ ــمار خودش قبل از این بـ ــید به‌خصوص اینکه اوسـ ــوش رسـ ــه گـ بـ
ــپولیس برمی‌گشت  ــگاه پرسـ ــمار در کنفرانس بعد از دیدار مقابل خیبر به تقابل اخیرش با مدیریت باشـ عمده‌ای از صحبت‌های اوسـ
ــته  ــتانی رضایت نداشـ ــت و حتی از روند نقل و انتقالات زمسـ ــگاه عصبانی اسـ ــان داد که از تصمیمات اخیر مدیران باشـ و او به وضوح نشـ

است.
ــپولیس را  ــرات در کادر فنی پرسـ ــأله احتمال تغییـ ــید که همین مسـ ــمار این‌طور به‌نظر می‌رسـ ــی و عصبانیت اوسـ ــراز ناراحتـ ــد از ابـ بعـ
ــأت مدیره و  ــگاه گفت: مجموعه هیـ ــخنگوی این باشـ ــپولیس سـ ــرمربی پرسـ ــد کرد اما بلافاصله بعد از صحبت‌های سـ ــدید خواهـ تشـ
ــد بدون اینکه درباره  ــتانی باید در تیم جا بیفتنـ ــمار حمایت می‌کنند. او ضمن تأکید بر اینکه خریدهای زمسـ ــاً از اوسـ ــل حتمـ مدیرعامـ
ــم خواهد بود  ــمار تا آخر فصل در تیـ ــی بزند، تأکید کرد: اوسـ ــرخ‌ها حرفـ ــی گل‌محمدی برای حضور روی نیمکت سـ ــودن یحیـ ــه بـ گزینـ

ــرای تغییر نداریم. و تصمیمی بـ
ــاً قصد ایجاد  ــپولیس فعـ ــگاه پرسـ ــت که مدیران باشـ ــی حکایت از این داشـ ــانه‌های ورزشـ ــروز نیز اخبار خبرگزاری‌ها و رسـ ــح دیـ از صبـ
ــت: برخلاف شایعات، هیأت مدیره و مدیران باشگاه پرسپولیس فعلاً هیچ تصمیمی  ــنیم دیروز نوشـ تغییرات در کادرفنی را ندارند. تسـ
ــپولیس قصد دارند با هماهنگی  ــگاه پرسـ ــمار ویرا ندارند. ظاهراً مدیران باشـ برای اعمال تغییر در کادرفنی و یا دادن اولتیماتوم به اوسـ
ــرد. بعد از آن  ــی حمایت خواهند کـ ــان از این مربی برزیلـ ــران امتحان کنند و همچنـ ــرای برون‌رفت از بحـ ــای دیگر را بـ ــمار راه‌هـ ــا اوسـ بـ
ــمار  ــت از اوسـ ــنبه به صراحت اعلام کرده اسـ ــه صبح روز شـ ــب و همچنین در جلسـ ــدادی جمعه‌شـ ــر داد: حـ ــم خبـ ــر هـ ــزاری مهـ خبرگـ
ــپولیس به  ــد داد. مدیرعامل پرسـ ــرمربی کارش را ادامه خواهـ ــوان سـ ــه‌ای به‌عنـ ــل با هر نتیجـ ــا پایان فصـ ــد و او تـ ــت می‌کنـ ــرا حمایـ ویـ
ــد  ــث افزایش تنش در رختکن تیم خواهد شـ ــر از هزینه‌هایی که دارد باعـ ــه تغییری صرف‌نظـ ــت، هرگونـ ــره اعلام کرده اسـ ــأت مدیـ هیـ

ــان را بزند. ــرمربی خارجی‌شـ ــتقلال قید همکاری با سـ ــگاه اسـ ــد همچون همتایان خود در باشـ و نمی‌خواهـ

گزارش یک

محمد قراگزلو
خبر‌نگار


